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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Bent u het met ons eens dat per direct alles in het werk moet worden gesteld om te zorgen voor de 
veiligheid van onze inwoners? Zo ja, wat is hiervoor uw aanpak? 
 
Antwoord 1: 
Uiteraard wordt alles in het werk gesteld om de autobranden te stoppen, zoals we u ook hebben 
laten weten in eerdere beantwoording (Schriftelijke vragen inzake aanpak autobranden en 
explosies), laat daar geen enkel misverstand over bestaan. Dit onderwerp is meermaals aan de orde 
gesteld in het lokale driehoeksoverleg met het Openbaar Ministerie (OM) en de politie en heeft hoge 
prioriteit. Aangezien de aanpak van autobranden strafrechtelijk van aard is ligt de primaire 
verantwoordelijkheid hiervoor bij politie en OM. Over de concrete aanpak wordt, zoals u zult 
begrijpen, geen nadere informatie verstrekt.  
 
 
Vraag 2: 
Bent u bereid in de lokale veiligheidsdriehoek afspraken te maken over een beloning voor de gouden 
tip zoals eerder voorgesteld in Utrecht? 
 
Antwoord 2: 
In eerdere beantwoording (Schriftelijke vragen inzake aanpak autobranden en explosies) omtrent dit 
vraagstuk hebben we aangegeven dat uit onderzoek, naar het inzetten van een beloning, gebleken is 
dat het zelden of niet tot resultaat leidt. De keuze om het middel van een beloning al dan niet in te 
zetten is daarbij uitsluitend aan het Openbaar Ministerie in het kader van haar verantwoordelijkheid 
voor strafrechtelijke handhaving van de rechtsorde. 
 
 
Vraag 3: 
Wij begrijpen dat het niet aan onze handhaving ligt, maar aan de middelen die zij ter beschikking 
hebben. Kunt u bemiddelen zodat ze toestemming krijgen camerabeelden van particulieren te 
gebruiken om zo de daders op te sporen? 
 
 

https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/question/action=showanswer/gd=0aa02228088a0a8a02a2a2a0e2602989/antwoord_voor_Partij_Veilig_Maastricht_-_Aanpak_autobranden_en_explosies.pdf
https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/question/action=showanswer/gd=0aa02228088a0a8a02a2a2a0e2602989/antwoord_voor_Partij_Veilig_Maastricht_-_Aanpak_autobranden_en_explosies.pdf
https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/question/action=showanswer/gd=0aa02228088a0a8a02a2a2a0e2602989/antwoord_voor_Partij_Veilig_Maastricht_-_Aanpak_autobranden_en_explosies.pdf
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Antwoord 3: 
Zoals hierboven aangegeven ligt de verantwoordelijkheid voor strafrechtelijke handhaving van de 
rechtsorde bij het Openbaar Ministerie. Zij beslist in overleg met de politie over de toepassing en 
inzet van bijzondere opsporingsmethoden. Niettemin is het vorderen en uitkijken van camerabeelden 
door BOA’s van Team Handhaving Openbare Ruime wettelijk niet toegestaan. 
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
W.A.G. Hillenaar 
de Burgemeester 
 
 


